

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2011

Strana 1 z 2

Dátum konania :24.02.2011

Prítomní: Cifra Martin Bc., Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing., Kubová Tatiana, Ranostaj Ján MUDr.

Nepřítomní: Máčeková Kristína Mgr.

Ospravedlnení: Gabovičová Mária, Nosáľ Marián MUDr.

Hostia: Žáčková Ema PhDr.

Program:

1. Otvorenie
2. Cena primátora -udelenie
3. Predĺženie NZ na byty Čachtická
4. Návrh ďalšieho poradia náhradníkov
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
8/2011	2	Na základe výzvy boli komisii predložené návrhy od občanov a organizácií na udelenie Ceny primátora Mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2010 v počte 8: Materské centrum úsmev, p.Jarmila Dugátová, Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, p.Ingrid Brečová, nezisková organizácia Otvorená náruč n.o, Bc. Pavol Steinecker, Ing. Alojz Michna a kolektív sestričiek a ošetrovateľov Alzheimer centrum Piešťany. Komisia uvedené návrhy vzala na vedomie. Zároveň sa osobne zúčastnili členky Ligy proti rakovine, p. Radošová a p. Kľuková, ktoré prezentovali svoj návrh na udelenie Ceny primátora.		
9/2011	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne navrhuje primátorovi Mesta udeliť Cenu primátora Bc. Pavlovi Steinekerovi.	primátor	
10/2011	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta dať ďakovné listy pre všetkých ostatných navrhovaných na udelenie Ceny primátora. Zároveň navrhuje tieto ďakovné listy uverejniť v tlači.	primátor	
11/2011	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt o 1 rok vyhovujúcej žiadateľke p. Kataríne Hřčkovej.	primátor	
12/2011	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt o 1 rok žiadateľke p. Jaroslave Slovákovej, ktorej príjem je mimo stanovenú hranicu, ale nájomné za byt platí riadne a včas.	primátor	
13/2011	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča Mestskej rade Mesta Piešťany schváliť predložené poradie náhradníkov na uvoľnené 1-izbové nájomné byty na Čachtickej ulici v poradí: Richard Kudrík, Marek	MsR	

		Kudrík, Ramón Kolárovský, Anna Rusnáková a Anna Bačkádyová.		
14/2011	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča Mestskej rade Mesta Piešťany schváliť predložené poradie náhradníkov na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ulici v poradí : Radoslav Michalica, Jana Dubská, Marek Kudrík, Radovan Sučíč, Martin Ivica a Jozef Valo.	MsR	
15/2011	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča zaradiť do poradia náhradníkov žiadateľa Pavla Bačkádyho na pridelenie 3-izbového bytu na Čachtickej ul. s podmienkou, ak mu bude pridelený 3-izbový byt, bezodkladne odovzdá bezbariérový byt na Čachtickej ul. uchádzačovi z poradia náhradníkov , ktoré bolo schválené Uznesením MsR č. 164/2010.	MsR	
16/2011	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča zaradiť do poradia náhradníkov na pridelenie 3-izb. bytu aj žiadateľov Jozefa Chebeňa a Marcelu Kopeckú, ktorých príjem je mimo stanovenú hranicu o minimálnu časť.	MsR	
17/2011	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča Mestskej rade Mesta Piešťany schváliť predložené poradie náhradníkov na uvoľnené 3-izbové nájomné byty na Čachtickej ulici v poradí : Pavol Bačkády, Marcela Kopecká a Jozef Chebeň.	MsR	
18/2011	4	Komisia po preskúmaní žiadostí sa jednomyseľne zhodla nezaradiť pre nesplnenie stanovených kritérií do poradia náhradníkov nasledovných žiadateľov : Daniela Verbeníková, Petra Banáková, Iveta Kudríková, Martina Baranovičová, Erika Rafaelová, Roman Kudrík, Alojz Kudrík, Pavol Salamon a Jana Balážová.	RSV	
19/2011	4	Komisia berie na vedomie stiahnutie žiadosti o pridelenie nájomného bytu na Čachtickej ul. žiadateľkou Mgr. Beatou Beňovou.	RSV	
20/2011	5	V bode rôzne komisia berie na vedomie informáciu o vynaložených finančných prostriedkoch na opravy nájomných bytov na Čachtickej ul. v roku 2010.		
21/2011	5	Komisia ukladá RSV predkladať na zasadnutia komisie všetky zápisy z vykonaných šetrení pri nedodržiavaní domového poriadku nájomcov na Čachtickej ul.	Kubová	
22/2010	5	Komisia dáva na zváženie RSV o doplnení VZN č. 15/2008 v Prilohe č. 1 / Pravidlá pre zostavenie poradia uchádzačov o nájom NB obstaraných s podporou štátu, v Čl.II., bode 1. o písmeno d/ 20 b. za trvalý pracovný pomer.	RSV	
23/2011	5	Komisia po prerokovaní prijala uznesenie, v ktorom sa zaväzuje zaoberať konkrétnymi občanmi v meste Piešťany, ktorí sa ocitli bez domova a po prepustení zo zdravotníckeho zariadenia potrebujú špeciálnu starostlivosť.	Komisa	
24/2010	5	Komisia žiada informáciu, o stave budovy Lesoprojektu.	JUDr. Lívia Damboráková	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, org. Právne odd., komisia pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, ved. OSV, RSV, JUDr. Damboráková

V Piešťanoch dňa: 25.2. 2011

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, predseda komisie
Prílohy: